

Алтай – горная страна

8 дней



Вы будете наблюдать как меняются ландшафты, от предгорий и степей к субальпийским лугам и высокогорным пустыням. Мы побываем на Марсе, посмотрим на панорамный вид долины реки Чулышман и завораживающего своей красотой перевал Кату-Ярык. Поднимемся в альпинистский лагерь Актру (2000 м.) и совершим прогулки к ледникам и горным озерам.

День 1	Знакомство с Алтаем <ul style="list-style-type: none"> Прибытие в аэропорт Горно-Алтайска. Трансфер в глэмпинг Тайгала. Начнем наше путешествие по Чуйскому тракту, вдоль главной реки Алтая – Катуни. Сделаем остановки в самых живописных местах по пути - Семинском перевале (1717 м.), перевале Чике-таман (1295 м.), слиянии рек Чуя и Катунь. Проживание – глэмпинг Тайгала. Расстояние – автомобиль 350 км
День 2	Перевал Ачик <p>Сегодня мы совершим экскурсию на автомобиле повышенной проходимости на перевал Ачик (2045 м.). С перевала открывается вид на самые высокие и заснеженные пики Алтая, в том числе гору Белуха (4506 м.). Протяженность маршрута по дороге без асфальтового покрытия 15 км, часть дороги будет проходить по крутым серпантины.</p> <p>Проживание – глэмпинг Тайгала. Расстояние – автомобиль 150 км</p>
День 3	Долина реки Чулышман. Перевал Кату-Ярык <ul style="list-style-type: none"> От села Акташ мы съезжаем в сторону с Чуйского тракта и едем в сторону села Улаган. Мы будем путешествовать по горным дорогам (не асфальт), делать остановки около памятников природы и сакральных мест, много фотографировать.

	<ul style="list-style-type: none"> • Вы посетите Мертвые озера Улаганского нагорья, с которыми перекликается история создания повести советского писателя Ивана Ефремова «Озеро горных духов». • Подниметесь на Улаганский перевал на высоту около 2100 м, с которого открывается вид на небольшое, но сказочно красивое озеро Киделю и Айгулакский хребет. • Побываете около Пазырыкских курганов, приоткрывших нам тайны древних кочевников Алтая, живших здесь в скифское время. • Многие уникальные артефакты из этих курганов сегодня украшают сокровищницу Эрмитажа (мумии вождей, китайская повозка, самый древний в мире персидский ковер). • Кульминацией дня станет перевал Кату-Ярык, с вершины которого вы сможете увидеть каньон реки Чулышман, многочисленные водопады. • Проживание – глэмпинг Тайгала. Расстояние – автомобиль 220 км
День 4	Марс. Альплагерь Актру <ul style="list-style-type: none"> • Сегодня мы продолжим любоваться красотами Чуйского тракта. В этой части дорога становится извилистой, петляет вдоль отвесных скал над рекой Чуя. • Посещение Гейзерного озера. Поездка на Алтайский Марс и Луну. • После на автомобиле повышенной проходимости мы отправляемся в Альплагерь Актру. Дорога займет около 3 часов – большие камни, броды и грязевые участки, подарят вам незабываемые эмоции. • За время путешествия в этот день мы поднимемся с высоты 700 м над уровнем моря до 2000 м. • Проживание – горный центр Актру. Расстояние – автомобиль 200 км
День 5	Голубое озеро Голубое озеро – красивейшее озеро горно-ледникового бассейна Актру. Находится оно в 3 часах ходьбы от лагеря на высоте 2840 м. У озера очень красивый голубой цвет, а вода в нем чистейшая и может использоваться в качестве питьевой. Максимальная глубина озера около 14 метров, температура воды в нем и зимой и летом не превышает +2, +3 градусов. Проживание – горный центр Актру. Расстояние – пешком 15 км.
День 6	Перевал Учитель Учитель – альпинистское название перевала в отрогах Северо-Чуйского хребта. Высота перевала 3000 метров. С перевала открывается волшебная панорама на Горный массив Северо-Чуйского хребта, Курайский хребет и Курайскую степь.
День 7	Возвращение в Горно-Алтайск. Порог Ильгуменъ <ul style="list-style-type: none"> • Рано утром, после завтрака мы начинаем спуск с долины Актру. • Сначала на автомобиле повышенной проходимости до села Курай, после пересаживаемся на комфортабельный микроавтобус и начинаем обратный путь по Чуйскому тракту. Посетим самое грандиозное место на реке Катунь – Ильгуменский порог, где можно будет одновременно погреться на горячем песке и наблюдать за мощью реки. • Проживание – гостиница Игман. Расстояние – пешком 550 км.
День 8	Прощание с Алтаем Ранний подъем, выезд из отеля и трансфер в аэропорт Горно-Алтайска. Вылет домой.